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کلیه حقوق این کتاب برای انتشارات لوح برتر محفوظ است. هیچ شخص حقیقی یا حقوقی حق استفاده از عنوان کتاب و همچنین چاپ و نشر 
تمام یا بخشی از این اثر را به هر صورت اعم از فتوکپی، چاپ کتاب یا جزوه و حتی برداشت به صورت دستنویس ندارد و متخلفین به موجب 

بند 5 از ماده‌ی قانون حمایت از ناشران تحت پیگرد جدی قانونی قرار می‌گیرند.
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آزمون تیزهوشان ششم به هفتم

ورودی سال تحصیلی 1404 -1403

آزمون تیزهوشان ششم به هفتم‌

ورودی سال تحصیلی 1403-1404

دفترچه‌ی شماره‌ی )1(:  آزمون استعداد تحلیلی                                             تعداد سؤال:  60                                                                                           زمان:  75 دقیقه

  پاسخ صحیح پرسش‌های زیر را از میان گزینه‌ها انتخاب کنید و شماره‌ی آن را در پاسخ‌برگ، از ردیف 1 تا 60 علامت بزنید.

1. عددی سه‌رقمی داریم که یکان آن دو برابر صدگان آن و دهگان آن 4 واحد کمتر از صدگان آن است. مجموع ارقام دو برابر این عدد 
کدام است؟	                                                                                                                    )معما و استدلال منطقی(

15 )4 	7 )3 	9 )2 	14 )1
2. تولد علی 55 روز بعد از تولد مهرداد و تولد مهدی 70 روز قبل از تولد مهرداد است. اگر 35 روز به تولد مهدی مانده باشد چند روز از 

تولد علی گذشته است؟ )در این سؤال منظور از »تولد«، سالگرد تولد است. فرض کنید سال پیش 365 روزه بوده است.(
)معما و استدلال منطقی(

105 )4 	175 )3 	275 )2 	205 )1
3. در شکل روبه‌رو اندازه‌ی محیط هر مربع کوچک 1 سانتی‌متر است. اندازه‌ی محیط مستطیل بزرگ چند سانتی‌متر است؟

)معما و استدلال منطقی( 	
10 )2 	5 )1
4 )4 	3 )3

4. نجمه در دفتر خاطرات خود نوشته است: »امروز مریم، شیما، فاطمه، الهام و نسرین مهمان من بودند و به ترتیب با 1، 2، 3، 4 و 5 نفر 
در جمع دست دادند.« خود نجمه با چند نفر دست داده است؟	                                                                  )معما و استدلال منطقی(

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
5. کلاه‌بردار شکرستان روزهای دوشنبه و سه‌شنبه راست می‌گوید و پنج‌شنبه‌ها دروغ می‌گوید! او در بقیه‌ی ایام هفته، گاهی راست و 
گاهی دروغ می‌گوید! از او در هفت روز متوالی نامش را پرسیدند و او به ترتیب پاسخ داد: »عمو رمضون، فراز، عمو رمضون، صمد، 
برزو، برزو، عمو رمضون«! نام این کلاه‌بردار چیست؟	                                                                                    )معما و استدلال منطقی(

4( اطلاعات مسئله کافی نیست. 3( برزو	 2( صمد	 1( عمو رمضون	
6. در جدول زیر الگوی خاصی وجود دارد. با کشف آن الگو مشخص کنید که پنج خانه‌ی خالی چگونه باید پر شوند.                 )کدگذاری(
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دفترچه‌ی اول: استعداد تحلیلی

گزینه‌ی 14 

تنها عدد سه‌رقمی با شرایط مسئله عدد 408 می‌شود.
 2 408 816× = ⇒ = مجموع رقم‌ها  + + =8 1 6 15

گزینه‌ی 21 

←p»n 55 تولد علی  ←p»n 70 تولد مهرداد  ←p»n 35 تولد مهدی   
55 70 35 160+ + =

زمانــی که 35 روز به تولد مهدی مانده اســت، در واقع 160 روز به تولد 
علی در سال جدید مانده است.

 365 160 205− = ⇐ کل سال 365 روز است و 
پس 205 روز از تولد علی در سال قبل گذشته است.

گزینه‌ی 33 

محیط هر مربع کوچک 1 ســانتی‌متر و در نتیجــه طول هر ضلع مربع 
1 سانتی‌متر است. 4 0 25÷ = / کوچک 

 1 4 0 25÷ = / 1 یا 
4

1 سانتی‌متر  4 0 25÷ = / دور تا دور مســتطیل بزرگ از 12 پاره‌خط که همگی 
هســتند، تشکیل شده است. بنابراین محیط مستطیل بزرگ 3 سانتی‌متر 

است.
= سانتی‌متر  + × =( / )1 0 5 2 روش دوم: طول و عرض مســتطیل بزرگ به‌ترتیب 1 و 3

0/25است. 0/25 0/25 0/25

0/25

0/25

= محیط مستطیل + × =( / )1 0 5 2 3

گزینه‌ی 43

نسرین با 5 نفر دســت داده بنابراین با همه دست داده است. پس مریم 
فقط با نسرین دست داده است.

الهام

شیما

نجمه

مریم

فاطمه

نسرین

الهام نیز با 4 نفر دست داده؛ پس با همه به‌غیر از مریم دست داده است.
شیما با 2 نفر دست داده‌ که حتماً نسرین و الهام هستند.

فاطمه نمی‌تواند با شــیما و مریم دست بدهد، از طرفی با سه نفر دست 
داده؛ بنابراین سه نفر نسرین، الهام و نجمه هستند.

با توجه به مطالب فوق و نمودار رسم‌شده، نجمه به سه نفر دست داده است.

گزینه‌ی 53 

کلاه‌بردار دو روز متوالی دوشــنبه و سه‌شنبه راســت می‌گوید؛ بنابراین 
نام‌های عمو رمضون و برزو که پشــت سر هم تکرار شده‌اند، می‌توانند نام 
او باشند که اگر نامش عمو رمضون باشد، پنج‌شنبه هم راست گفته که با 

صورت مسئله تناقض دارد.

دوشنبهیکشنبهشنبهجمعهپنج‌شنبهچهارشنبهسه‌شنبه

عمو 
فرازرمضون

عمو 
رمضون
O

برزوبرزوصمد
عمو 
رمضون

چهارشنبهسه‌شنبهدوشنبهیکشنبهشنبهجمعهپنج‌شنبه
عمو 
فرازرمضون

عمو 
برزوبرزوصمدرمضون

عمو 
رمضون

در نتیجه نام او برزو است.

گزینه‌ی 64 

اگر ســتون‌ها را از چپ به راســت در نظر بگیریم، ستون اول چندضلعی 
اســت. ستون دوم دو واحد کمتر از تعداد اضلاع چندضلعی ستون اول را 

نشان می‌دهد.
ستون چهارم حروف الفبای فارســی و ستون سوم شماره‌ی حرف مورد 
نظر در ســتون چهارم را نشــان می‌دهد؛ بنابراین جدول به‌صورت مقابل 

تکمیل می‌گردد:

ثث

2 واحد کمتر از تعداد ضلع هاشماره ي حرف
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پاسخنامه‌ی آزمون تیزهوشان ششم به هفتم

ورودی سال تحصیلی 1404 -1403

پاسخنامه‌ی آزمون تیزهوشان ششم به هفتم‌

ورودی سال تحصیلی 1403-1404
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؟
آزمون تألیفی ـ چالشی شماره‌ی )1( پایه‌ی ششمآزمون تألیفی ـ چالشی شماره‌ی )1( پایه‌ی ششم‌

دفترچه‌ی شماره‌ی )1(:  آزمون استعداد تحلیلی                                             تعداد سؤال:  60                                                                                           زمان:  75 دقیقه

علف‌هــای هــرز، گیاهــان قــوی و ســخت‌جانی هســتند. البتــه علــف هــرز، گیــاه به‌خصوصــی نیســت. اگــر گیاهــی در 
ــروه  ــم. هــر گ ــف هــرز می‌نامی ــده را عل ــن مهمــان ناخوان ــا ای ــم در آنجــا باشــد، م ــه نمی‌خواهی ــد ک ــی رشــد کن محل
ــرز  ــای ه ــی از علف‌ه ــد. برخ ــود دارن ــل خ ــه‌ی نس ــات و ادام ــن حی ــرای تضمی ــی ب ــای خاصّ ــرز، روش‌ه ــای ه از علف‌ه
می‌تواننــد آب و هــوای خیلــی نامناســب را نیــز تحمّــل کننــد. حتــی اگــر هــوا خیلــی گــرم و خشــک یــا بســیار ســرد و 

مرطــوب باشــد، آن‌هــا می‌تواننــد رشــد کننــد و دانــه تولیــد نماینــد.
ــاه  ــچ گی ــانند و هی ــاک را می‌پوش ــه روی خ ــتند ک ــطحی هس ــن و مس ــای په ــرز دارای برگ‌ه ــای ه ــی از علف‌ه بعض
دیگــری نمی‌توانــد در ســایه‌ی ایــن برگ‌هــای بــزرگ رشــد کنــد. بســیاری از علف‌هــای هــرز دارای تیــغ یــا برگ‌هــای 

ــه پایــداری نســل آن‌هــا کمــک می‌کنــد. خــاردار هســتند کــه مانــع خورده‌شــدن توســط جانــوران شــده و ب

1. با توجه به متن بالا کدام دو کلمه به یک معنا نیستند؟
4( رشد و نمو 3( نسل و تبار	 2( قوی و نیرومند	 1( تحمّل و تاب‌آوردن	

2. براساس متن، کدام عبارت درست است؟
1( علف‌های هرز، گیاهان شناخته‌شده‌ای هستند.

2( علف‌های هرز، در آب و هوای مناسب نمی‌توانند رشد کنند.
3( روش‌های ماندگاری علف‌های هرز با یکدیگر متفاوت است.

4( محیط سرد و مرطوب برای رشد هر گونه‌ی گیاهی نامناسب است.
3. کدام گزینه معنی کلمه‌ی »مسطح« را که در متن آمده، بهتر بیان می‌کند؟

4( ضخیم 3( گسترده	 2( کلفت	 1( باریک	

 در پرسش‌های 4 تا 6 مناسب‌ترین گزینه را برای پرکردن جای خالی انتخاب کنید.

4. مردم‌آزاری را حکایت کنند ............ سنگی بر سر صالحی زد. درویش ............ مجال انتقام نبود. سنگ را نگاه همی‌داشت ............ زمانی 
که ملک را ............ آن لشکری خشم آمد و در چاه کرد. درویش اندر آمد و سنگ در سرش کوفت. گفتا: »تو کیستی و مرا این سنگ 

............ زدی؟« گفت: »من فلانم و این همان سنگ است که در فلان تاریخ بر سر من زدی.«
4( را، تا، که، لیکن، چرا 3( که، لیکن، چرا، بر، را	 2( که، را، تا، بر، چرا	 1( تا، که، را، بر، چون	

5. پارسایی را دیدم بر کنار دریا ............ زخم پلنگ داشت و به هیچ دارو به نمی‌شد. مدت‌ها ............ آن رنجور بود و شکر خدای عزّوجل 
علی‌الدوام گفتی. پرسیدندش که: »شکر ............ می‌گویی؟« گفت: »شکر آن ............ به مصیبتی گرفتارم و نه ............ معصیتی.«

4( که، در، که، که، به 3( که، در، با، با، که	 2( را، به، در، که، چون	 1( به، در، که، که، به	
6. حاتم طایی ............ گفتند: »از تو بزرگ همت‌تر در جهان دیده‌ای یا شنیده‌ای؟« گفت: »بلی یک روز چهل شتر قربان کرده بودم امرای 
عرب ............ و خود به گوشه‌ی صحرا به حاجتی بیرون رفتم. خارکنی ............ دیدم پشته فراهم آورده. گفتم: ............ مهمانی حاتم 

چرا نروی که خلقی بر سماط او گرد آمده‌اند؟«
4( به، را، چرا، را 3( را، به، چرا، را	 2( را، را، را، به	 1( را، را، را، چرا	
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دفترچه‌ی شماره‌ی )1(: استعداد تحلیلی

گزینه‌ی 12 

در متن، قوی‌بودن به معنای مقاوم‌بودن است.

گزینه‌ی 23

گزینه‌ی 33

گزینه‌ی 42 

گزینه‌ی 54 

گزینه‌ی 62 

گزینه‌ی 72 

خانه ي محمود

خانه ي علی خانه ي رضا

با توجه به متن حتماً خانه‌ی حســین در شرق خانه‌ی محمود قرار دارد 
ولی چون فاصله‌شان مشخص نیست، خانه‌ی حسین می‌تواند در جنوب، 

جنوب شرقی یا جنوب غربی خانه‌ی رضا باشد.

گزینه‌ی 83 
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گزینه‌ی 93 
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گزینه‌ی 102 

مســیرهای 7 به 1 و 15 به 2 از @ و مسیر 9 به 13 از # عبور می‌کنند 
ولی مسیر 8 به 13 با گردش به راست، امکان‌پذیر نیست.
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گزینه‌ی 114 

* از 9 به 2
@ از 9 به 3
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؟
آزمون تألیفی ـ چالشی شماره‌ی )2( پایه‌ی ششمآزمون تألیفی ـ چالشی شماره‌ی )2( پایه‌ی ششم‌

دفترچه‌ی شماره‌ی )1(:  آزمون استعداد تحلیلی                                             تعداد سؤال:  60                                                                                           زمان:  75 دقیقه

1. در عبارت »انتشارات لوح برتر« چند حرف از ربع پایانی جدول حروف الفبا بدون تکرار وجود دارد؟
4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

2. به عددهایی کمال‌طلب می‌گوییم که رقم‌های آن از چپ به راســت افزایش یابد. به‌عنوان مثال 258 و 2479 کمال‌طلب هستند ولی 
577 کمال‌طلب نیست. چند عدد دورقمی کمال‌طلب وجود دارد؟

9 )4 	12 )3 	36 )2 	49 )1
3. اگر »رها  ریحانه« به معنی »قد رها از قد ریحانه بلندتر است« باشد، با توجه به شکل زیر چه کسی از بقیه کوتاه‌تر است؟

2( سارا	 1( پرنیان	
4( ریحانه 3( مهشید	

رها

ریحانه

پرنیانسارا

مهشید

4. آقای نیک‌مهر آزمونی را در کلاسش برگزار کرد و 5 نفر رتبه‌ی برتر شدند که رتبه‌ی هیچ دو نفری مانند هم نبود. آقای نیک‌مهر در 
مورد رتبه‌های برتر، اطلاعات زیر را بیان کردند:

ـ رتبه‌ی حمید، عددی زوج است.
ـ مجموع رتبه‌های سعید و وحید 7 است.

ـ رتبه‌ی مجید، 2تا بیشتر از رتبه‌ی رحیم است.
مجموع رتبه‌های رحیم و حمید در کدام گزینه آمده است؟

4 )4 	3 )3 	6 )2 	5 )1

ــث در  ــل بح ــا مث ــب در هیچ‌ج ــن مطل ــت. ای ــتان اس ــال و داس ــر از خی ــت عجیب‌ت ــات واقعی ــی اوق ــه بعض ــت ک ــل اس نق
ــندگان  ــط نویس ــه توس ــتند ک ــی‌ای هس ــتان تخیّل ــر داس ــر از ه ــیاه‌چاله‌ها عجیب‌ت ــت. س ــادق نیس ــیاه‌چاله‌ها ص ــورد س م

ــای واقعیــت علمــی هســتند. ــر مبن ــاً ب ــن تفــاوت کــه ســیاه‌چاله‌ها کام ــا ای ــد. ب ــر درآمده‌ان ــه رشــته‌ی تحری ب
اولیــن بحــث دربــاره‌ی ســیاه‌چاله بــه ســال 1783 برمی‌گــردد کــه توســط جــان میچــل انجــام شــد. اســتدلال او بــه ایــن 
شــرح بــود: »اگــر ذره‌ای مثــل یــک گلولــه‌ی تــوپ، به‌طــور عمــودی بــه بــالا پرتــاب شــود، ســرعتش توســط نیــروی گرانــش 
کــم می‌شــود. در نهایــت حرکــت ذره بــه ســمت بــالا متوقــف شــده و ســقوط می‌کنــد. امــا اگــر ســرعت اولیــه‌ی حرکــت بــه 
ســمت بــالا بیــش از یــک مقــدار مشــخص باشــد، بــه ایــن مقــدار ســرعت‌ گریــز گفتــه می‌شــود و گرانــش، ایــن قــدرت را 
ــن،  ــز از زمی ــرعت ‌گری ــال س ــوان مث ــد. به‌عن ــرار می‌کن ــش ف ــروی گران ــد و ذره از نی ــف کن ــا ذره را متوق ــت ت ــد داش نخواه
کمــی بیــش از 11 کیلومتــر بــر ثانیــه و ســرعت ‌گریــز از خورشــید، حــدود 617 کیلومتــر بــر ثانیــه اســت. هــر دو مقــدار خیلی 
ــزار  ــه 300 ه ــور )ک ــرعت ن ــا س ــه ب ــدار در مقایس ــن دو مق ــا همی ــتند. ام ــی هس ــوپ واقع ــای ت ــرعت گلوله‌ه ــتر از س بیش
کیلومتــر بــر ثانیــه اســت( ناچیــز جلــوه می‌کنــد. نــور بــه آســانی می‌توانــد از زمیــن و خورشــید بگریــزد.« بــه همیــن دلیــل، 
اســتدلال میچــل ایــن بــود کــه امــکان وجــود ســتاره‌هایی ســنگین‌تر و فشــرده‌تر از خورشــید هســت کــه ســرعت ‌گریــز 
در آن‌هــا بیشــتر از 300 هــزار کیلومتــر بــر ثانیــه باشــد، امــا مــا قــادر بــه دیــدن آن‌هــا نیســتیم؛ زیــرا هــر نــوری کــه از آن‌ها 

ــد. ــیاه‌چاله‌ها( نامی ــک )س ــتارگان تاری ــا را س ــل آن‌ه ــردد. میچ ــش برمی‌گ ــط گران ــود توس ــاطع می‌ش س
با توجه به متن به سؤالات 5 تا 9 پاسخ دهید.
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گزینه‌ی 12 

هشــت حرف ربع پایانی حروف الفبا »ک گ ل م ن و ه ی« هستند که 
حروف »ل، و« در عبارت »انتشارات لوح برتر« وجود دارد.

گزینه‌ی 22 

اعداد دورقمی کمال‌طلب به‌صورت زیر هستند:
 12 13 14 19 23 24 25 29

8 7

, , , ... , , , , , ... , ,

IU IU

� ���� ���� � ���� ����

 34 35 39 78 79 89
6 2

, , ... , , ... , , ,

IU IU
Â§Ä

� ��� ��� ��� �

پس روی هم 36 عدد دورقمی کمال‌طلب وجود دارد.
 8 7 6 5 4 3 2 1 36+ + + + + + + =

گزینه‌ی 33 

< رها < ریحانه  < پرنیان  مهشید 
< سارا < پرنیان  مهشید 

با توجه به پیکان‌ها مشخص است که مهشید از بقیه کوتاه‌تر است.

گزینه‌ی 41

رتبه‌ها 1، 2، 3، 4 و 5 هستند.
با توجه به اطلاعات مسئله، رتبه‌ها به‌صورت زیر می‌باشد:

1
رحیم

2
سعید

3
مجید

4
حمید

5
حالت اولوحید

حالت دومسعیدحمیدمجیدوحیدرحیم

در هر دو حالت مجموع رتبه‌های رحیم و حمید 5 می‌شود.

گزینه‌ی 52 

گزینه‌ی 63

پاسخ سؤالات گزینه‌های )1(، )2( و )4( در متن وجود دارد.
1( خیر، چون سرعت ‌گریز از زمین از 20 کیلومتر بر ثانیه کمتر است.

2( هر وقت سرعت ذره از سرعت ‌گریز آن کره بیشتر باشد.
4( زیرا سرعت ‌گریز از خورشید کمتر از 300 هزار کیلومتر بر ثانیه است.

گزینه‌ی 74 

در متن عنوان شــده اگر در یک ستاره سرعت ‌گریز بیشتر از 300 هزار 
کیلومتر بر ثانیه باشد، قادر به دیدن آن نخواهیم بود.

گزینه‌ی 82

گزینه‌ی 94 

گزینه‌ی 102 

گزینه‌ی 113 

در قسمت‌های )الف( و )پ( هر سه کلمه هم‌آوا هستند و یک‌جور خوانده 
می‌شوند.

در قسمت )ب( صَفَر و صِفر هم‌نویسه هستند و سَفَر و صَفَر هم‌آوا.
در قسمت )ت( عَلمَ و عِلم هم‌نویسه هستند و الَمَ و عَلمَ هم‌آوا.

گزینه‌ی 124

الف ب پ ت ث ج چ ح خ د ذ ر ز ژ س ش ص ض ط ظ ع غ ف ق ك گ ل م ن و ه ي
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گزینه‌ی 131 

گزینه‌ی 142 

کلمات حذف‌شــده به‌ترتیب »پشــتکار، چالش، بایستی، مسیر، خسته« 
هستند که روی هم 24 نقطه دارند.

پاسخنامه‌ی تشریحی آزمون‌ تألیفی ـ چالشی 
شماره‌ی )2(

پاسخنامه‌ی تشریحی آزمون‌ تألیفی ـ چالشی 
شماره‌ی )2(



597

شم
 ش

ی
یه‌

 پا
سه

ی 
ره‌

ما
 ش

ی
لش

چا
ـ 

ی 
لیف

 ‌تأ
ون

زم
: آ

 )6
ش )

بخ

؟
آزمون تألیفی ـ چالشی شماره‌ی )3( پایه‌ی ششمآزمون تألیفی ـ چالشی شماره‌ی )3( پایه‌ی ششم‌

دفترچه‌ی شماره‌ی )1(:  آزمون استعداد تحلیلی                                             تعداد سؤال:  60                                                                                           زمان:  75 دقیقه

بــرای ......... افــراد بســیار آســان اســت کــه در هنــگام کار و زمانــی کــه بــا دیگــران در تمــاس هســتند خــود را ......... کننــد 
ــه  ــت ک ــت اس ــند، آن‌وق ــادمان باش ــحال و ش ــد خوش ــده و بای ــارغ ش ــه از کار ف ــی ک ــی و ......... و زمان ــع راحت ــی مواق ول
هیــولای ......... نگرانــی و اضطــراب روی زشــت و منفــور خــود را بــه مــا نشــان می‌دهــد و مــا را مجبــور می‌کنــد تــا از خــود 

ــم رســید؟ ــه ســعادت خواهی ــا ب ــه کجــا می‌رســیم؟ آی ــن وضعیــت ب ســؤال‌های ......... بپرســیم. در ای

1. کلمات حذف شده بدون رعایت ترتیب و بدون نقطه در زیر آمده‌اند. پنج کلمه روی هم چند نقطه دارند؟
                                                            وحشتناک ـ آسایش ـ متفاوتی ـ اغلب ـ مشغول

20 )4 	19 )3 	22 )2 	24 )1
2. چند جفت کلمه با رابطه‌ای مانند »خوشحال و شادمان« در متن آمده است؟

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
3. کدام گزینه به‌جای علامت سؤال قرار می‌گیرد؟                                        کدوکدهم، ناتسبد، ناتسریبد،؟

4( هزارم 3( ناتسریبید	 2( صدم	 1( هاگشناد	
4. کدام دو گزینه بیشتر به هم شباهت دارند؟

از خون دل و دیده ادا کردم و رفتم الف( هر قرض که در گردن من بود ز غیری	
با سرسپردگی همه جان‌ها سپرده‌اند ب( همـت بلنـد دار که مـردان روزگـار	

پ( تا پول داری رفیقتم قربون بند کیفتم.
که سرمایه‌ی جاودانی‌ست کار ت( بـرو کار می‌کن مگـو چیسـت کار	

با دستگیر خلق، خدایار می‌شود ث( در زیر بار قرض نمانـد کف کـریم	
4( )الف و ت(، )ب و ث( 3( )ث و ب(، )پ و ث(	 2( )الف و ب(، )ت و ث(	 1( )ب و ت(، )الف و ث(	

ــاد  ــگ را ایج ــی هماهن ــه متن ــدام گزین ــت. ک ــده اس ــگ آم ــورت ناهماهن ــارت به‌ص ــد عب ــؤالات 5 و 6 چن ــک از س در هری
می‌کنــد؟

 .5
الف( اما نحوه‌ای که شروع می‌کنی مهم نیست.

ب( آنچه اهمیت دارد نحوه‌ی به‌پایان رساندن است.
پ( گذشته را پس بزن، ناامیدی را کنار بگذار و به خودت یادآوری کن.

ت( فرض کنیم که در زندگی شروعی دشوار داشته‌ای، شاید بی‌عدالتی‌های زیادی چشیده باشی.
ث( خداوند کماکان بر زندگی‌ات نظارت کامل دارد.

4( پ، ب، ث، الف، ت 3( پ، ث، الف، ب، ت	 2( ت، ب، ث، الف، پ	 1( ت، الف، ب، پ، ث	
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دفترچه‌ی شماره‌ی )1(: استعداد تحلیلی

گزینه‌ی 12 

کلمات حذف شــده به ترتیب »اغلب، مشــغول، آســایش، وحشتناک و 
متفاوتی« هستند که روی هم 22 نقطه دارند.

گزینه‌ی 24 

راحتی و آســایش ـ خوشحال و شــادمان ـ نگرانی و اضطراب ـ زشت و 
منفور

گزینه‌ی 31 

اگر واژه‌ها را از چپ به راســت بخوانیم، کلمات »مهد کودک، دبستان و 
دبیرستان« به‌دست می‌آید پس کلمه‌ی بعدی حتماً »دانشگاه« است.

گزینه‌ی 41 

گزینه‌ی 51 

گزینه‌ی 64 

گزینه‌ی 74

شهید ایثار می‌کند و خیّر بخشش.

گزینه‌ی 82 

گزینه‌هــای )1(، )3( و )4( کمیّــت هســتند ولی گزینــه‌ی )2( واحد 
اندازه‌گیری است.

گزینه‌ی 9۲

13 24 312 1 4 1 6× = + + =              

گزینه‌ی 103

عبارتی که روی در اتاق سوم نوشته شده کاملًا غلط است.
اگر نوشــته‌ی در دوم درســت باشد، پس نوشــته‌ی در اول هم درست 
می‌شــود که تناقض است؛ چون فقط یکی از نوشــته‌ها درست هستند. 

نتیجه می‌شود نوشته‌ی در اول درست است.
Pدر اول: آرمان اینجا نیست

⇐ آرمان در اتاق سوم است.  O   در دوم: آرمان اینجاست
O 4 5 5 4÷ = ÷ در سوم: 

گزینه‌ی 111

هر ســربازی که اشتباه بچرخد، باعث می‌شود با نفر کناری روبه‌روی هم 
قرار بگیرند و دو نفر به هم ســام می‌کنند. پس در مرحله‌ی اول که 10 
نفر ســام کرده‌اند، یعنی 5 نفر اشتباه چرخیده‌اند. در هر مرحله که دو 
سرباز روبه‌رو شوند، دو سرباز دیگر حتماً پشت به پشت خواهند شد. پس 
حتماً 5 نفر با ســرباز کناری خود پشت به پشت هستند که با گفتن »به 

راست، راست« روبه رو شده و ده نفر سلام خواهند کرد.
به‌عنوان مثال، شکل زیر نشان می‌دهد که برای )8( سرباز، تعداد افرادی 
که در هر دو مرحله روبه‌روی هم قرار می‌گیرند و ســام می‌کنند یکسان 

است.

سلام

سلام

سلام سلام

گزینه‌ی 122 

= مساحت قسمت خاکستری اطراف − =16 9 7
= مساحت قسمت خاکستری وسط 4

 ⇒ = مساحت قسمت خاکستری کل  + =7 4 11

گزینه‌ی 134

ورودي خروجی

↓ حرکت  با توجه به مســیر مشخص‌شده، حســام از قفس  به سمت 
می‌کند.

پاسخنامه‌ی تشریحی آزمون‌ تألیفی ـ چالشی 
شماره‌ی )3(

پاسخنامه‌ی تشریحی آزمون‌ تألیفی ـ چالشی 
شماره‌ی )3(
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